

# 省委组织部、省人社厅发布《关于支持民营经济健康发展的人才政策》 民营企业引进优秀人才可享财政补助

本报讯(记者 王红)政府“购买”高技能人才培养、大中型民营企业推行“新型学徒制”、民营企业引进优秀人才可享财政补助……为加强民营经济人才队伍建设,省委组织部、省人社厅联合发布《关于支持民营经济健康发展的人才政策》,多条举措支持、激励优秀人才服务民营经济发展。



提升培训的不同类型,分别给予每人3000元、4000元、2000元技师项目培训补贴。

## 民营企业引进优秀人才可享补助

在民营企业探索建立特聘研究员制度。经省政府批准的特聘研究员每人每年享受岗位津贴30万元,由省财政分期拨付给设岗企业。对民营企业设站单位、基地单位招收的博士后研究人员给予每人16万元招收经费,对来豫留

豫在民营企业工作的出站博士后给予每人6万元安家补助经费。

民营企业引进外省中华技能大奖获得者、全国技术能手、世界技能大赛中国队选手和急需紧缺的高级技师、技师,并与其签订1年以上劳动合同,可向所在地政府申领引才补助,补助期限和额度由各地确定。

## 吸纳毕业生最高可获200万贷款

引导高校毕业生到民营企业就业,积极为到民营企业就业的大中专毕业生提供优质、高效、便捷的人事代理服务。在符合条件的民营企业建立高校毕业生就业见习基地,对吸纳高校毕业生达到一定比例的民营企业按有关政策最高给予200万元的创业担保贷款。

## 专业技术人员可到民营企业兼职

支持民营经济“柔性引才”。支持民营企业通过协议、特聘、兼职、技术咨询等方式柔性引进高层次人才。支持符合条件的民营企业设立院士工作站。允许事业单位专业技术人员到省内民营企业兼职,并取得合法报酬。

## 我省95号汽油每升上调0.06元

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省发改委了解到,根据国家发改委统一部署,自2018年8月6日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨均上调70元,我省国六车用乙醇汽油、车用柴油最高零售价格也相应进行调整。

调整后,我省92号汽油每升7.44元,上调0.05元;95号汽油7.95元,上调0.06元;0号车用柴油7.06元,上调0.06元。成品油零售企业可在不超过最高零售价格的前提下,自主制定具体零售价格。

成品油批发企业对零售企业的汽、柴油最高批发价格,合同约定由供方配送到零售企业的,92号汽油最高批发价格每吨9505元,95号汽油最高批发价格每吨10060元;0号车用柴油最高批发价格每吨7915元。我省国六成品油价格暂按国五标准价格执行。

## 我市物业服务示范项目考核认定开始申报

本报讯(记者 王亚平)昨日,记者从市房管局了解到,8月至9月将对全市物业服务示范项目进行考核认定,物业服务企业项目即日起至8月15日前向所在县(市)、区房产管理局(中心)提交申报材料。

据了解,此次申报项目应以物业管理区域为基础,并满足下列条件:符合城市规划建设要求,配套设施齐全,入住率或使用率达85%以上。申报居住物业示范项目的建筑面积应当5万平方米以上(别墅建筑面积两万万平方米以上)。申报公共物业示范项目的建筑面积应在3万平方米以上且非住宅建筑面积占60%以上(工业区建筑面积应当在5万平方米以上);物业服务企业已建立各项管理规章制度、无重大责任事故;在一年内未发生《物业管理条例》规定的禁止性行为;未发生不履行物业服务合同、业主投诉较多且经查证属实的情况;企业上年度监督检查结果为合格以上档次等。

## 工银瑞信26只产品跻身同类TOP10

7月A股市场震荡格局未改,分化加剧,债市风景依然独好。公司表现来看,投研综合实力强的基金公司各类产品均有亮眼表现,例如,工银瑞信、银河证券数据显示,公司旗下共有26只产品7月回报跻身同类TOP10。

海通证券表示,当前短端利率仍有下行空间,债市将继续牛陡。业内人士建议,风险偏好较低的投资者,8月基金组合策略可考虑增配债券基金,产品挑选上建议关注中长期业绩表现好、信用风险控制能力强的绩优产品。

## 政府“购买”高技能人才培养

根据我省民营经济发展的需要,采取政府购买高技能人才培养成果的办法,大力培养急需紧缺技师、高级技师,按照新培养技师、高级技师和高级技师岗位技能

## 理财直通车

人到中年如何实现“财务自由”?

## 适时规划增加理财收入

中年人的财务焦虑,本质上都是收入和支出不平衡。仅靠工资,难以从容地应付家庭支出,梦想更是在现实面前缩手缩脚,无法实现。财务自由,真的可望不可即吗?并不是,只要善于打理财富,当理财型收入全面取代工作型收入的时候,这时的你,不工作,也一样可以养活自己。下面这几点建议可以参考。

### 一、理财投资越早越好

越早开始理财,就能越快积累资产。举例来说:一个25岁开始理财的人和一个人30岁开始理财的人,虽然仅相差5年,但是资产却可能相差百万元。在5年的时间里,可以用于投资的资产在不断地增加,每一项资产带来的新收益还可以转化为新的资产,从而形成一个良性循环。

### 二、做好理财规划

明确自己的收入情况、净资产、花销以及负债,一份好的记录能够帮助您衡量自己所处的经济地位,有效改变自己的理财行为。给自己的收入制定一个合理的规划,分出比例来,比如按照生活消

费支出、自我提升花费、意外开销、投资理财等几个方面,保证每个月都有不低于上个月的投资额度。

### 三、选择合适的投资平台

家庭投资,可占据家庭支出的30%~50%。在投资之前,还是要尽量选择收益稳健、口碑好、风控有保障的平台。这样的平台,信息披露透明度高、风险系数低,非常适合追求安全稳定和对资金流动性要求强的用户。

### 678理财俱乐部诚邀您的加入

不买贵的,只买对的,自郑报678理财俱乐部推荐的“财享优选”系列产品上线以来,受到许多读者的欢迎。

目前推荐的产品是:预期年化利率为9%,投资期限6个月,500元起投。

由于郑报678理财俱乐部只为会员提供专属服务,产品信息也仅向会员公布,所以想要了解及认购后续产品,请先加入俱乐部。

### 三种方式成为会员

电话注册:拨打0371-55177678热线

电话,按照工作人员提示完成注册手续。

微信注册:搜索《财享》微信公众号ZZWBCJxjh或扫描二维码。关注之后,点击“财享理财”,按照流程进行注册。

现场注册:郑报678理财俱乐部位于郑州市郑东新区文化产业大厦郑州报业集团6楼678室,欢迎有兴趣的读者来现场参观咨询,并办理入会手续,领礼品。记者 蒋晓蕾 实习生 邵鹏洁

### 风险提示

所有理财产品郑报678理财俱乐部仅提供信息咨询服务,不参与投资,不承担投资风险

理财有风险,投资需谨慎!



加入理财俱乐部 关注《财享》公众号

## UU跑腿获2亿元B轮融资

本报讯(记者 赵柳影)8月6日,东方汇富·汇德丰战略投资UU跑腿签约仪式暨新闻发布会在郑州举行,本次成功签约意味着UU跑腿将获得2亿元人民币B轮融资,为UU跑腿业务的全国布局和变身独角兽打下坚实的资金基础。

河南一直被认为是互联网企业的盐碱地,UU跑腿作为河南本土孕育成长的互联网企业,随着自身的发展,逐步受到

资本市场关注。早前2005年11月,该公司天使轮融资为1000万元;2017年1月,A轮融资为9600万元。而开启B轮融资后,意味着UU跑腿真正成为国内互联网快递业的中原新势力,进入巨头企业博弈周期。值得关注的是,此轮融资为2018年截至目前同城跑腿行业获得的第一笔融资。

据了解,UU跑腿自2015年上线,为用户提供7×24小时代买、代送、代排队

等服务。业务以郑州为核心,覆盖北京、深圳、西安、南京等137个城市。截至目前,平台已签约“跑男”超过100多万人,服务全国2000多万用户。

UU跑腿创始人乔松涛表示,感谢资本的认可和市场的肯定,下一步UU会继续秉承着解放用户时间,用心服务跑男,技术赋能商户的三原则,在同城跑腿行业中持续深耕不断创新。